



國信早報



M1 Friday, October 7, 2022 2022年10月7日(星期五)
地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



美國“龍”飛船載美日俄宇航員飛赴國際空間站

新华社洛杉矶10月5日电(记者谭晶晶)美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船5日从佛罗里达州发射升空,搭载美日俄4名宇航员飞往国际空间站。

美国航天局直播画面显示,“龙”飞船于美国东部时间5日12时(北京时间6日零时)由“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。此后,飞船与火箭顺利分离,继续飞向国际空间站。按计划,飞船将于美东时间6日16时57分(北京时间7日4时57分)抵达国际空间站并与之自动对接。

这是载人“龙”飞船第五次为国际空间站运送轮换宇航员。参与这次代号“Crew-5”航天任务的4名宇航员分别是美国航天员妮科尔·曼、约什·卡萨达,日本宇宙航空研究开发机构宇航员若田光一,以及俄罗斯宇航员安娜·基金娜。

据美国航天局介绍,这4名宇航员将在国际空间站停留数月,开展心血管健康、生物打印、微重力环境下流体运动等方面的科学研究。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船,也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的新型载人飞船。

2022年10月5日,搭载“龙”飞船的“猎鹰9”火箭从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。

新华社发(美国航天局供图)

普京签署接纳四地入俄相关法律 泽连斯基称乌军在南部快速推进

新华社北京10月5日电综合新华社驻外记者报道:俄罗斯总统普京5日批准顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松四地分别作为联邦主体加入俄罗斯联邦的条约,并签署接纳上述四地入俄的相关法律文件。乌克兰总统泽连斯基日前表示,乌军正在南部地区快速推进。本周,已有数十个位于赫尔松、哈尔科夫、卢甘斯克和顿涅茨克的居民点被收复。泽连斯基4日与美国总统拜登通电话,通报了乌军收复领土的行动过程,并强调继续实施农产品外运协议的重要性。

——匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多4日晚在社交媒体上发文说,经过谈判,匈牙利在欧盟对俄石油价格设置上限措施中获得豁免。同时,正在由俄罗斯帮助扩建的匈牙利保克什核电站、重要的核能研发合作机构也将被免于制裁。

——俄罗斯天然气工业股份公司5日在社交媒体上发文说,公司已经和意大利的天然气买家找到了供气问题解决方案,俄天然气过境奥地利领土的运输当天已经恢复。意大利能源公司埃尼公司当天证实了这一消息。

——俄联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫5日在克里米亚安全会议上表示,北约通过为乌克兰提供重型武器、情报支持和军事培训,正在乌克兰领土上与俄罗斯对抗。他强调,美国及其盟友将乌克兰人民视为地缘政治博弈的筹码,这些国家希望俄在乌的特别军事行动能够拖延下去、甚至转移到俄罗斯本土。

(参与记者:赵冰、李东旭、李铭、陈浩)

少数民族代表在联合国人权理事会介绍中国新疆真实情况

新华社日内瓦10月5日电新疆中泰化学阜康能源有限公司员工阿米娜·吾布力4日在联合国人权理事会第51届会议上发言,介绍中国新疆真实情况。

吾布力表示,她出生于新疆和田地区于田县克孜勒乡农村,5年前到中泰化学阜康能源有限公司工作,实现从普通农民到产业工人、生活从贫穷到富裕的转变。公司和她签订劳动合同并为其缴纳社会保险,她的各项权益得到保障。她每天早起听广播,主动和同事交流,积极参加演讲比赛,很快熟练掌握了国语。领导和同事们非常耐心地教她技术,帮助其短时间内能独立上岗。因表现突出,她还被公司评为“进步之星”“模范务工人员”。她现在每月工资5000多元人民币,在城里买了房子,平时经常资助父母,全家生活越来越好。

吾布力表示,看到自己的梦想逐渐变为现实,内心充满了希望和力量。她文化程度不高,但业余时间爱读书,想报考成人大学,通过学习成就更优秀的自己。美西方一些人说新疆存在“强迫劳动”明显是在造谣。吾布力激动地反问道:“我们通过劳动实现人生理想、创造幸福生活,这有错吗?”



美国因飓风“伊恩”死亡人数升至110人

这是10月4日在美国佛罗里达州迈尔斯堡拍摄的遭飓风“伊恩”破坏的建筑。

据美国媒体报道,截至5日,飓风“伊恩”已造成美国110人死亡,东南部佛罗里达州仍有近30万用户断电。统计数据还显示,佛罗里达州确认105人死亡,北卡罗来纳州确认5人死亡。

新华社发(罗兰多·洛佩斯摄)

世卫组织:新冠叠加流感季 今冬不应掉以轻心

新华社日内瓦10月5日电(记者刘曲)世界卫生组织5日说,多个国家近期新冠感染、住院和死亡人数增加,随着北半球流感季的到来,预计未来将出现新冠与流感等其他病毒同时传播的局面,各国不应掉以轻心。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上表示,一些欧洲国家近期报告新冠感染、住院和死亡人数上升,这在意料之中,因为天气变凉人们在室内的时间越来越长,且大多数国家不再执行限制新冠病毒传播的措施。

谭德塞说,新冠大流行期间各国为遏制新冠病毒传播而采取的措施有助于减少流感的传播,“但由于这些措施大部分已取消,而流感又回来了,(因此各国)不应掉以轻心”。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人范凯尔克霍弗说,奥密克戎仍是目前全球范围内传播的主要变异毒株,新冠病毒仍在继续进化,并在全球以“令人难以置信”的激烈程度传播。

范凯尔克霍弗再次强调接种新冠疫苗的重要性,尤其能有效降低高风险人群重症和死亡的风险。她说,包括在人群密集的地方戴好口罩等个人防护措施对预防流感也有效,并建议高风险人群接种流感疫苗。

危地马拉汽车坠崖致17人死亡

新华社墨西哥城10月5日电(记者吴昊 朱雨博)危地马拉城消息:危地马拉消防部门5日通过社交媒体表示,该国奇基穆拉省霍科坦市当天发生一起汽车坠崖事故,造成至少17人死亡、13人受伤。

霍科坦市市长拉蒙·迪亚斯5日接受媒体采访时说,当天一辆载客的皮卡在停靠路边搭载乘客时,突然失控翻下悬崖,造成人员伤亡。

迪亚斯说,事发时车上有30多名乘客。目前,死者遗体暂被转运至附近一所学校,事故具体原因正在调查中。

危地马拉地形复杂,道路交通设施不完善,加上一些司机的不良驾驶习惯,导致交通事故频发。